



Глубокоуважаемый Ветров Анатолий Николаевич!

Российская Академия Естествознания (Международная ассоциация ученых, преподавателей и специалистов) приняла участие в Московском международном салоне образования 2018.

С 18 по 21 апреля 2018 года в г. Москве (ВК ВДНХ) прошел ставший традиционным V Московский Международный Салон образования, который за пять лет своего существования стал одним из крупнейших научных и образовательных форумов России.

Мероприятие проведено по распоряжению Правительства РФ Министерством образования и науки Российской Федерации при участии Министерства промышленности и торговли РФ.

В этом году более 400 экспонентов представили образовательные технологии и разработки на площади более 25 000 квадратных метров. В деловой программе Салона состоялось более 1 000 мероприятий. За четыре дня активной работы 75-й павильон ВДНХ посетили 60 000 человек, многие из которых участвовали в работе Салона на протяжении всех дней его работы. В числе посетителей салона – специалисты сферы науки и образования, представители предприятий и организаций России и международного сообщества, аспиранты, студенты, абитуриенты, другие посетители, интересующиеся достижениями науки и образования.

Салон посетили представители профильных министерств и ведомств. Участие в работе мероприятия приняли вице-премьер РФ Ольга Юрьевна Голодец и Министр образования и науки РФ Ольга Юрьевна Васильева.

Второй год подряд ММСО прошел под патронатом ЮНЕСКО: с 2017 года Салон официально вносит вклад в выполнение стратегических целей программ ЮНЕСКО в сфере образования «Образование 2030». В работе Салона приняли участие министры образования Республики Корея, Монголии, Бурунди, Палестины, Ирана и других стран-членов ЮНЕСКО.

ММСО в 2018 году стал масштабной картой образования с индивидуальной навигацией для всех участников: лучший опыт, разработки, продукты и услуги профессионального педагогического и бизнес-сообщества были представлены как в деловой программе, так и в выставочном пространстве.

Официальные лица и посетители Салона проявили интерес к деятельности выставочного стенда Научно-издательского центра Академии Естествознания, на котором была представлена экспозиция научной, учебно-методической литературы, образовательных материалов и технологий. Посетители выставки ознакомились с аннотированными каталогами изданий Академии Естествознания (2004-2018 г.г.), а также с каталогами книг, принявших участие в ежегодных выставках РАЕ. Особое место в экспозиции заняли книги и научные журналы Издательского дома Академии Естествознания.

В рамках реализации решений Президиума РАЕ о содействии и осуществлении информационной поддержки учёных и преподавателей, являющихся авторами учебной и научной литературы, а также учитывая актуальность, научную и педагогическую значимость, Ваше издание

Ветров А.Н.

«Особенности развития теории информации и информационных технологий на пороге XXI века»

отобрано для представления на Московском международном салоне образования 2018. Аннотация Вашей книги вошла в каталог Салона образования (18-21 апреля 2018 года, Москва, ВДНХ).

Вы, как участник Салона, можете заказать высылку Вам «Диплома участника Московского Международного Салона образования 2018», "золотой" Медали Салона, а также специального выпуска каталога ММСО 2018, содержащего аннотацию Вашего издания.

С уважением и благодарностью за сотрудничество,

Главный учёный секретарь РАЕ

Стукова Наталия Юрьевна